# 公告,年卡就提前到期作废

商家称,其实并不想这么做,但使用该卡消费我们连成本也收不回来





本报"3·15"维权热线向记者 反映,前段时间,位于金鹰天 地综合体美食街四楼的爱奇艺 KTV影院大门口贴出了一纸公 告,称该店的"嗨卡"将于4 月1日全部作废。何女士表 示,"嗨卡"是一张价值198元 的年卡, 仅限下午场, 一共20 次。在去年5月份该店推广销 售时,自己办了一张,应该要 到今年4月底才到期,但现在 商家却把截止时间突然提前 了,她觉得商家的这一做法不 何女士告诉记者,去年5

本报讯 (记者 马骏)近

日,市民何女士(化名)致电

月份,她在微信朋友圈中看到 有好友在宣传爱奇艺KTV影院 的"嗨卡",于是就主动去了 解了一下。"我比较喜欢唱 歌,闲暇时,会约上几个朋友 去KTV唱下午场。这张'嗨卡 还是很划算的,算下来,一 场四小时的下午场,只需要10 元不到, 所以当时我就办了一 张。"何女士说道。

然而, 办卡之后, 由于种 种原因,何女士去唱歌的次数 越来越少。眼看着"嗨卡"一 年期限将至,自己却只去了4 次。"我盘算着接下来一个月 要赶紧多去去,别浪费了,可 没想到现在商家却把截止日期 提前了一个月,这怎么能及时 消费掉啊!"何女士说道。

更让何女士感到无奈的 是,为了抓紧时间消费掉卡上 剩余的次数,她不得不每天中 午早早地去排队。何女士表 示,最近这几天,每天中午十 二点半不到,爱奇艺KTV影院 门口就有不少人在排队等候

了,其中大部分消费者都是与 自己相似的情况,"大多是一 些中老年人,和我一样,也是 办了卡之后没怎么来过,有的 用了三四次,有的用了八九 次, 眼看着马上要过期了, 一 个个都赶紧来消费了。"何女 士告诉记者,如果不早点去排 队,基本上都会跑空,因为没 有包厢了。"首先,这家KTV 的包厢本身就不多,好像只有 十个左右, 进去唱下午场的人 不可能唱一个小时就走,怎么 也得到三四点; 其次, 我还怀 疑商家谎称客满,故意不把包 厢给我们这些用卡消费的顾 客, 商家为了赚钱肯定会留着 包厢给那些不用卡消费的顾 客。"何女士说道。

据何女士回忆,她第一次 去的时候, 商家还提供了免费 的茶水,但之后,便不再提供 任何东西了,"连一壶白开水 都要收10元钱,商家的态度前 后变化也太大了。"何女士 说,"现在,商家在没有和消 费者沟通的情况下,擅自把截 止日期提前,完全不顾消费者 的合法权益,这种做法有些过

记者了解到,一些消费者 因不满商家的做法,甚至搞出 了"报假警"的闹剧,谎称爱 奇艺KTV影院里有人打架。虽 然消费者这样的做法违反了法 律法规,但由此可见,消费者 与商家的矛盾正在不断升

之后,何女士向我市商务 局反映了此事,了解情况后, 商务局市场秩序科的相关负责 人来到爱奇艺KTV影院协调处 理此事。"我们到店里之后,

店主不在,我们从该店的经理 那里了解了一些情况。"该负 责人告诉记者,据该店经理 说,"嗨卡"是在该店开业之 初推广销售的,主要是为了吸 引客流。经理还告诉商务局市 场秩序科相关负责人,该店 KTV的下午场基本上是不赚钱 的,赚钱主要靠夜场的消费。 "据该店的经理说,'嗨卡'的 推广销售让店里的营业成本居 高不下, 毕竟一个包厢的下午 场只需不到10元,仅人工费、 水电费,就远远超过了这个 价。"该负责人表示,"按照这 位经理的说法, 他们也不想突 然提前截止日期,但店里实在 是亏损太多了。"

商务局市场秩序科相关负 责人就此情况与何女士进行了 再次沟通,何女士表示,从目 前情况来看,自己只能尽快将 "嗨卡"中的次数用完。

对于商家的这一做法,我 市江苏万善律师事务所的丁斌 律师表示, 商家的做法显然是 违约行为,侵犯了消费者的合 法权益。商家单方面将年卡的 截止日期提前,不管出于何种 原因,都是不诚信经营行为, 消费者可向12315投诉维权。 不过,丁斌律师表示,在商家 如何对消费者进行赔偿这一 点, 法律上很难界定。"消费 者已经使用过了该卡, 如果卡 里存的是钱,那商家理应将余 额赔付给消费者。但在此次事 件中,消费者购买的是消费次 数, 所以很难计算赔偿金 额。"丁斌说道,"现在的解决 方式是,要么消费者在剩余的 时间内将该卡消费掉, 要么与 商家协商退还一部分费用。"

## 镇江

铁杆粉丝中10.4万

"3D"彩票第064期开出 中奖号码"587",镇江彩民吕 先生100倍投注,喜中奖金 104000元,这已经是吕先生 第三次来镇江市福彩中心兑奖

在福彩的众多玩法中, 吕 先生只对"3D"情有独钟。 吕先生是个生意人,平时工作 很忙,只要有空闲他就会去 32110429 彩票站点投注 "3D",时间一长,就和站主 成为了好朋友。每次只要吕先 生投注的彩票中奖, 站主都会 打电话告诉他, 提醒他兑奖。 这次中奖也是站主打电话通知 吕先生的。

据吕先生介绍,他这次一 共投注4组号码,分别是 "389" 、"585" 、"885" "587",他比较看好前三组号 码,第四组号码是顺带写上 的,没有想到竟然是第四组号 码中了奖, 真是有心栽花花不 开, 无心插柳柳成荫。

吕先生表示以后还会继续 投注"3D"彩票, 收获更多 惊喜!



### 苏州 老彩民中10注二等奖,奖金114万

记者 马骏 摄

3月12日晚,福彩双色球第 2019028 期开奖, 苏州市 32050144 站点和 32050157 站点 同时传出中奖喜讯。老彩民吴先 生(化名)凭借两张10元的倍投 彩票独揽10注二等奖,总奖金高 达114万元。

据了解,这位大奖得主吴先 生平时工作比较空闲,没事的时 候就喜欢买彩票找点乐趣。12 日傍晚,吴先生下班回家途中来 到了32050144站点,把事先写好 的一注号码拿给销售员,进行了 5倍投注。由于当时吴先生对这 注号码感觉十分好,于是又来到 附近的32050157站点照样打了 一张相同的彩票,两张彩票总共 花了20元。当晚查询开奖号码 后,吴先生高兴坏了,这注号码与 开奖号码的红球号一模一样。虽 然自己精心挑选的蓝球号码没 中,与千万大奖失之交臂有点可 惜,但能中得10注二等奖,收获 114万也非常满足了。

#### 守号两年,中奖30万

3月14日,双色球第29期开 奖,南京彩民孙先生喜获当期二 等奖1注、四等奖6注,奖金共计 30万元。3月15日一早,他便来到 南京市福彩中心兑取了大奖。

据了解,孙先生购彩将近10 年了,绝对是福利彩票的铁杆粉 丝,他买的最多的当属双色球,基 本上是每期不落。他说,对于购 彩自己有绝对的恒心,这次的中 奖号码他就是守了两年的号才中 得的。因为他一直相信自己的直

觉——这组号码在未来绝对是中 奖号码。他表示,这组号码是根 据家人的生日还有幸运数字,以 及以往的中奖号码推算出的。在 这些的号码上,他又基于研究走 势图的灵感额外多加了一个红球 "8",组成了一组红球复式票。结 果显示,这的确是神来之笔。

当被问及兑完奖之后的打算 时,孙先生说,他已经开始计划进 行第二轮守号了,不过具体的号 码要等到时机合适和灵感再现时 才能决定。对于这次的奖金安 排,他大部分会用来还房贷,剩下 的一部分用来坚持购买彩票。

#### 常州 六天六出累积大奖

近日,常州中福在线大奖频 出:继3月9日、10日,本月首个 连环奖诞生后,13日当天,又有 三厅"联手"送出3个25万元大 奖;14日下午,南大街销售厅接 棒续演了这场"夺宝大戏",又有 一位幸运彩民赢得25万元大

据了解,这位中奖者是位中 年"老彩民",当天下午他来到厅

里,进门后就坐在21号机器前 开启了"连环夺宝"之旅。3点 03分,当游戏进行到第三关时, 屏幕上突然落下25颗红宝石, 25万元大奖就这么意外地降临

众彩友表示,短短6天时 间,"连环夺宝"就连出了6个累 积奖,观赏这出"夺宝大戏",如 沐春风,大大的过瘾!

#### 泰兴 20颗猫眼石=25万元

春暖花开,泰兴彩民好运爆 表,短短十天,连中两次全国累 积奖!

继3月3日泰兴市中福在线 国庆路销售厅喜中25万元大奖 之后,3月12日21点47分,国庆 路销售厅再传喜讯,彩民曹先生 (化名)在"连环夺宝"游戏第二 关,以20个猫眼石击中全国累 积奖25万元。十天连爆两个25 万元,瞬间点燃了泰兴彩民的购

**引阳淖率** 主办:丹阳市福彩管理中心 第484期

彩激情,这也是该销售厅2019 年中出的第三个全国累积大奖。

曹先生是中福在线的老彩 民,当晚,曹先生和往常一样,来 到国庆路销售厅,在16号机上 以单注200分、五线全选的投注 方式玩起了"连环夺宝"游戏,当 游戏进行到第二关时,屏幕上齐 刷刷地落下了20颗猫眼石,屏 幕上随即出现"恭喜中得累积奖 250000元"的字样,曹先生激动 不已: "20个,20个,中奖了!"顿 时引来全场一片欢呼声,在场彩 民纷纷表示祝贺。